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ΘΕΜΑ: Αναδιαμόρφωση κηπαρίου στον αύλειο χώρο του 14ου Γυμνασίου. 

 
Στη Λάρισα σήμερα 10-2-2011 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 19.00 μ.μ., το Συμβούλιο της 3ης 

Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λαρισαίων, ύστερα από την με αρ. 4/7-2-2011 πρόσκληση της Προέδρου 
αυτής κ. Τσιβελεκίδου Σεβαστής, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

Διαπιστώθηκε από την Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) 
μελών, παρευρέθηκαν παρόντα μέλη εννέα (9), ήτοι οι: 1) Τσιβελεκίδου Σεβαστή ως Πρόεδρος, 2) 
Θανοπούλου Άννα, 3) Αλεξίου Σταματία 4) Δημητσάς Απόστολος, 5) Πασχάλη – Ζαγκλακά Παναγιώτα, 6) 
Λίτσα Δήμητρα, 7) Εξάρχου Βασιλική, 8) Σαχινίδου Γεωργία και 9) Τσολάκης Ιωάννης. 

 
και δεν προσήλθαν οι κ.κ.: 1) Κυριτσάκας Δημήτριος, και 2) Γκουντέλας Γεώργιος, αν και 

προσκλήθηκαν νόμιμα. 
 
Το Συμβούλιο της 3ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το 

θέμα: Αναδιαμόρφωση κηπαρίου στον αύλειο χώρο του 14ου Γυμνασίου και αφού έλαβε υπόψη: 
1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010. 
2. Την εισήγηση της Προέδρου κ. Τσιβελεκίδου Σεβαστής, η οποία ανέφερε πως στον αύλειο χώρο 

του 14ου Γυµνασίου υπάρχει κηπάριο, τα φυτά του οποίου είναι εκτεθειµένα στις µπάλες των 
µαθητών και σε επίδοξους καταστροφείς, κάτι άλλωστε που µαρτυρά η κατάσταση των ίδιων 
των φυτών και πρότεινε την κατασκευή τοιχείου ύψους περίπου 0,50 µ. περιµετρικά του 
κηπαρίου για την προστασία του και την τοποθέτηση επάνω σ' αυτό ξύλινων υπαίθριων 
καθισµάτων για να κάθονται οι µαθητές στα διαλείµµατα. Επίσης την προσθήκη χώµατος και 
την φύτευση νέων φυτών σε αντικατάσταση των προηγούµενων. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει την αναδιαμόρφωση κηπαρίου στον αύλειο χώρο του 14ου Γυμνασίου, όπως ειδικότερα 

προτείνεται στην εισήγηση της Προέδρου.. 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
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